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Rychloupínací výměnná sklápěcí
nástavba - domíchávač betonu

Výhody a možnosti produktu

Pneumatický zdvihací měch sloužící k přizvednutí celé výměnné nástavby
Optimální upevnění pomocného rámu nástavby na podvozku prostřednictvím klínových háků
Přední opěrné nohy pro rychlou a jednoduchou výměnu nástavby
Vzadu zešikmené opěrné nohy k bezpečnému odstavení nástavby
Speciální konstrukce pomocného rámu k optimálnímu upevnění nástavby k podvozku
Navaděč, vedení a dorazy pro pohodlnou a bezpečnou výměnu nástavby
VOLITELNĚ: sklopný a odnímatelný nárazník

Detaily vozidla

TYPOVÉ OZNACENÍ
AUTOMATICKO-PNEUMATICKÁ RYCHLOUPÍNACÍ VÝMĚNNÁ SKLÁPĚCÍ NÁSTAVBA S VÝMĚNNOU
NÁSTAVBOU DOMÍCHÁVAČE BETONU
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Nástavba se mění vč. pomocného rámu (skl. nástavba a domíchávač betonu)

 

PRO SKLÁPĚCÍ NÁSTAVBU

3-nápravový podvozek s vnitřními rozměry korby 4.880 resp. 5.100 mm.

Rychloupínací výměnný systém k rychlé, pohodlné a bezpečné výměně nástaveb včetně
pomocného rá mu – doba výměny cca 5 minut.

Upevnění pomocného rámu nástavby prostřednictvím masivních, naváděcích, zkosených klínových
háků .

V LKW namontovaná a měchem pneumaticky ovládaná 4 t nebo 6 t kyvná vidlice s dvojitým
kloubem pro zvedání a ovládání, posouvá nástavbu automaticky k odblokování a zablokování
prostřednictvím výše uvedených klínových háků přes příční k, který je zavařen v pomocném rámu.

V přímo mechanicky propojeném sledu je nástavba zvednuta nebo uložena.

 

NAVADĚČ, VEDENÍ A DORAZY

usnadňují uchycení a správné uložení nástavby.

Tím je zajištěna provozní bezpečnost, rychlá výměna na rovném a zpevněném podkladu.

Předpětím pružiny je vytvořeno pojištění mrtvého bodu, které je prostřednictvím elektr. akustické
výstrahy dodatečně signalizováno v kabině řidiče.

Ovládání se uskutečňuje pomocí přepínacího ventilu, který se nachází v kabině řidiče

1 sada suchých hydraulických spojek pro hydraulický okruh sklápěče.
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1 sada kapes pro opěrné nohy včetně zástrčných opěrných nohou s podélnými patkami pro
odstavení prázdné nástavby na rovném podkladu.

 

PRO NÁSTAVBU DOMÍCHÁVAČE BETONU
VÝMĚNNÁ NÁSTAVBA DOMÍCHÁVAČE 6 – 7 M³ NEBO 8 – 9 M³ BETONU URČENÁ K PŘEPRAVĚ
BETONU

 

s kompletním vybavením: nárazník, blatníky vč etně držáků, uzpůsobené zalomení pomocného
rámu.

EDC ovládání s kabelem protaženým dopředu a jako obvykle předmontované vč. laku je třeba
dodat franko do závodu výrobce nástavby .

Zkrácení pomocného rámu vpředu k přednímu dorazu k výměně a automaticko- pneumatickým
výměnným zařízení m s masivními háky a příčníkem.

Úprava nárazníku a přistaveného kloubového hřídele pro hydraulický pohon.

Dodávka 1 sady kapes pro opěrné nohy se zástrčnými trubkovými opěrnými nohami s podélnými
patkami pro odstavení prázdné mí chací nástavby, rovněž i přestavba kloubového hřídele pro
hydraulický pohon s odpojovací pojistkou, dynamickým vyvážením a 1 ks zubové rychlovypínací
spojky kloubového hřídele.

Oprava laku nástavby domíchávače na svařovaných místech.

1 sada příčníků pro 2 páry dodaných držáků výsypných žlabů.
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Ukázky produktu

Rychloupínací výměnná 3-stranná sklápěcí nástavba - domíchávač betonu

Přední opěrné nohy pro rychlou a jednoduchou výměnu nástavby
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Zešikmené opěrné nohy k bezpečnému odstavení nástavby

Nástavba domíchavače betonu v odstaveném stavu
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VOLITELNĚ: sklopný a odnímatelný nárazník
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